

秋天是一个适合出游的季节,秋意中透着的那股子怅然情调,很容易挑动人的心弦,让人有种放下一切,奔向远方的冲动。秋天像一首新奇的诗,更像一幅多彩的画,深深浅浅,层层叠叠,从容谦和,内敛含蓄。秋天最适合旅行的地方有哪些呢?下面就和小编一起来了解一下吧。

长白山

秋季的长白山可谓是一幅画,天高云淡,层林尽染,每一处的风景都触动着人们的心灵,长白山是树木的家园,也是色彩的王国。秋天温和的阳光,亦温亦寒的气候,将满山植物点染得五彩斑斓。进入长白山区,满眼是树木,所有低矮山势的山谷、山坡、山脊上都是五颜六色的树叶。婀娜的红枫树、秀丽的白桦林、挺拔的黄花松、墨绿的冷杉树红白相映,绝不负“中国最美的森林”之美誉!

那红叶美得毫不收敛,有些肆无忌惮,有些无所顾忌……一如东北人那粗犷、豪迈的性格。天池也在秋高气爽的季节里显得更加明亮开阔!此时的天池平静得就像一面镜子,反射出湛蓝的天池全貌,把天池周围山峰的倒影都清楚地显现出来,美轮美奂。秋天的长白山,既能给你草黄叶青的绚烂,也能让你体会雾与云的变幻莫测。

地址:吉林省白山市东南部

荔波

荔波有“抬头张家界,低头九寨沟”的绝美风景。作为地球同纬度上绝无仅有的喀斯特森林,赢得了享誉世界的“地球腰带上的绿宝石”之称。行走在荔波的山水间,没有匆匆忙忙,没有走马观花,如梦如幻的绝美风景,会给你最闲适的时光。这里有足可和九寨沟相媲美的樟江风光,绿得令人心醉的大自然,仿佛人在画中游。

有“超级盆景”之称的小七孔,也有“大自然神力所塑造的东方凯旋门”之称的天生桥,放眼望去,满目绿意。还有浓郁的民族风情,布依族古朴的山寨,水族奇特的民族文化,瑶族奇异的风俗,让人心驰神往。

地址:贵州黔南布依族苗族自治州荔波县

额济纳

人们都说,是张艺谋的《英雄》捧红了额济纳。但人们不知道,额济纳早已目睹过千年的过眼繁华。这里有国内最灿烂、最浩大的胡杨林,这里的天空古朴、高远,这里的大地苍劲、辽阔,这里的水湛蓝、清澈,这里的树安静、茂盛。这里的一切都是那么的幽远深邃,美得让人移不开眼。额济纳的秋天,是属于胡杨林的,黑河沿岸数十万亩的胡杨,曲折绵延,漫步于胡杨林中,仿佛徜徉在金色的海洋之中,这样绝美的景色如果错过了,就只能明年再看。

胡杨林最美的观赏地在一道桥

至八道桥之间。三道桥的红柳林别有风韵。红柳林与英雄林毗邻,大片的红柳给人以朦朦胧胧的感觉,使你仿佛置身于红色的海洋之中。在额济纳,能够和胡杨林并驾齐驱的自然风光还有大漠风光。漫漫黄沙,随光影变幻莫测,神秘而又广阔的沙漠让人充满了想象,带给人无尽的震撼。

地址:内蒙古自治区阿拉善盟额济纳旗

福建土楼

“从上往下看一朵花,从下往上看布达拉。五座土楼依山势起伏布局,错落的土墙与层层梯田遥相呼应,一派世外山居的神仙风范”,说的就是福建土楼。福建土楼风格独特,被誉为“神话般的山区建筑”,因其大多数为客家人所建,又称“客家土楼”。福建土楼主要分布在永定、南靖和华安,土楼作为客家人引以为豪的建筑形式,是福建民居中的瑰宝。2008年7月6日被正式列入《世界遗产名录》。



原汁原味的水乡古镇了,几乎没有商业开发,在古朴的老街民居中走走,感受古镇那质朴的生活气息,让你瞬间回到古老的地带,房子依河而建,十足的江南风味。这里几乎没有旅游团,更多的是悠闲生活的当地人,很多人说,这就是十年前的西塘。古镇依河而建,北岸为商市,南岸是民居,水上众多石桥连接两岸的往来。廊棚里,骑楼、翻轩、店铺、黑漆台门鳞次栉比。相比江南那些知名的水乡古镇,安吉多了些许不修边幅的大方。安吉人安静地过他们自己柴米油盐的生活,一点也不张扬。

这里每家都有自制的灌肠,黑乎乎的,油光发亮。到了每年的腊月风情街,满街民居廊沿窗前、沿街廊下都会挂满安吉腊肠,成为了一道独特的风景线。因此还曾被《舌尖上的中国》推荐,来到这里一定要尝尝。另外,安吉的扯白糖也是远近闻名。

地址:浙江省绍兴县安吉镇

塔川

塔川又名塔上,是安徽省黄山市黟县的一个小村落,这里被誉为“中国三大秋色”之一,与北京香山、四川九寨沟的秋色齐名。背倚高耸云端的黄山西南余脉黄堆山,遥对碧波荡漾的十里奇墅湖。

粉墙黛瓦,飞檐翘角的二、三十幢古民居依山而建,层层叠叠,错落有致,远远望去,就好像一座巨型宝塔,藏身在山谷之间,掩映在浓荫丛中。这里只有几十户居民,是个安静的小村庄,但是它的景色实在是太美了,以至于每年无数人慕名而来,欣赏这绝美的诗情画意。

地址:安徽省黄山市黟县宏村镇塔川村

红叶谷

到了秋天怎么能不看红叶呢?中国的秋是从东北开始的,当别处还在与夏天拉拉扯扯,东北的红叶已爽快地灿烂起来。吉林蛟河红叶谷是长白山余脉老爷岭的一条山谷,山谷气势磅礴,红叶色彩浓淡相宜、鲜艳迷人。金黄的落叶林、碧绿的松林、耀眼的白桦林,搭配瓦蓝的天,成全了红叶谷中完美的五彩秋色。红叶谷观赏红叶最好的时节,是每年秋天的九月中旬到十月中旬。

每年此时,这里红叶满山,如同落霞,非常壮观。连《中国国家地理》杂志都曾把这里评为“中国十大秋色”之一。除迷人的红叶以外,谷中怪石嶙峋,飞瀑跌落,流水潺潺,置身其中,仿佛步入仙境,令人心旷神怡。

地址:吉林省蛟河市拉法山国家森林公园庆岭风景区 来源:新华网

安吉古镇

中国的古镇有很多,知名的乌镇、周庄、西塘、南浔等等,就不要选择小长假去了,因为必定是人山人海的。不如找个人少清幽点的古镇,比如安吉古镇。安吉可以说是绍兴最